

植树好时节，新区再添绿

太白湖新区开展2024年全民义务植树活动

详见C04版

新院区 新服务

3月18日，中国中医科学院西苑医院济宁医院新院区正式启用，新院区所有临床科室全部开放。作为一所“立足鲁西南、辐射鲁苏豫皖”的全国一流国家区域医疗中心和国际中医药文化交流中心，新院区启用后，将更有效提高优质医疗资源区域辐射能力，让老百姓家门口享受国家级中医药服务。

记者 孔媛媛 赵云龙 摄

C02 看点



“三争四敢”抓落实
四个部门再突破

C03 重点

不负所托
幼有善育

C04 家园

300余名干部“充电”赋能强本领

太白湖新区召开村(社区)干部培训班

本报济宁3月18日讯(通讯员 李建坤) 3月15日，太白湖新区召开村(社区)干部培训班，对街道各村(社区)党组织书记、“两委”成员和网格员共300余名干部开展全覆盖培训。

要对照基础任务、重点工作台账14个方面，加强基层党组织建设、工作队伍建设、党群阵地建设、党员教育管理等方面工作基础，筑牢基层党组织战斗堡垒。通过做实“民生微实事”“五彩志愿服务”“包网联户”等制度，全力办好群众身边的“关键小事”，

最大限度发挥基层党组织的组织优势、服务功能，提升党建引领社会治理水平。通过“查听测谈”政治大体检、“明职亮责”亮身份、“擂台比武”大评比等活动，进一步约束规范干部履职行为，增强服务群众本领，激发干部干事热情。

村(社区)“两委”成员和网格员作为基层治理的骨干力量，是深化党建引领基层治理的重要保障，要进一步增强角色意识，压实工作责任，把主要精力放在走访服务群众上，形成人人都是“网格员”的浓厚氛

围。通过落实“民情日报周会审”制度，及时掌握解决群众诉求，切实把矛盾风险防在早、化在小，进一步推动党建引领促发展、服务群众零距离、基层治理全方位。

通过本次培训，为村(社区)干部及时“蓄能充电”，全面提升了村(社区)干部在基层党建、基层社会治理、矛盾纠纷化解等方面的能力，增强了服务意识，改进了工作作风，为新区高品质生活圈建设和党建引领基层治理蝶变打下坚实基础。

一周速读

◎3月12日，太白湖新区召开房地产工作座谈会。区党委书记钟强出席会议，区党工委委员、管委会副主任孟昭峰出席并主持会议。

◎3月14日，济宁太白湖新区党工委第五轮巡察工作动员部署会召开，深入学习贯彻党中央和省委、市委、区党工委关于巡视巡察工作新部署新要求，传达《中国共产党巡视工作条例》修订精神和第四轮巡察书记专题会精神，对区党工委第五轮巡察进行动员部署。区党工委委员、组织部部长、巡察工作领导小组副组长刘宝成主持会议。区党工委委员、纪检监察工委书记、巡察工作领导小组组长孙兴格作动员讲话。

◎3月15日，区党委书记钟强带队赴西苑医院济宁医院现场周边调研道路建设、景观绿化等工作，进一步推进城市基础设施建设，全面提升新区医疗服务设施水平。区管委会副主任韩冰，许庄街道及区属相关部门主要负责人参加活动。

记者 邓超 整理

